

# Čtvrté místo! Na mistrovství světa v Paříži reprezentoval Erik Provazník

S českým týmem skončil čtvrtý na MS národů v Paříži. Vítěz českého Monte Carla v Hrušovanech si skvěle vedl v závodě MS ve Vysokém Mýtě. A co je pro „Eriksona“, trenéra a jednatele týmu Region Racing úspěchem největším? Určitě dcera Tea a manželka Káťa.

PAVEL KUMPOŠT

**KOSTELEČ N. O.** – Motorsportu se věnuje už dvacet let a více než vlastních výsledků si Erik PROVAZNÍK (30) váží spolupráce se svěřenci svého teamu Region Racing. Za svou práci a činnost byl oceněn také v nedávné anketě Nejlepší sporto-



ERIK PROVAZNÍK v exhibičním závodě Supermoto Hrušovany nad Jevišovkou 2021.

vec Rychnovska 2020 a 2021 v kategorii dospělých jednotlivců.

**Gratuluji k ocenění v anketě Sportovec roku 2020 a 2021 u nás na Rychnovsku, co na to říkáte?**

„Vážím si každého, kdo pomáhá sportu a sportovcům. ČUS pro sportovce dělá krásné vyhlášení, pozvání na akci si vždy moc vážím. Děkujeme všem fanouškům motorsportu, bez Vás by nás to nenaplnovalo.“

**Se kterými výsledky v roce 2021 jste byl spokojen nejvíce?**

„V dnešní době jsme rádi, že se některé závody vůbec uspořádaly. Situace po covidu byla těžká, jak pro piloty, tak pro pořadatele. Podařilo se nám zajet výsledky jako 7. místo v závodě MS, nebo 1. místo v exhibičním závodě Hrušovany, a to už jsem myslel, že jsem na to starý (směje se).“

## ZÁVODY MS a Paříž

**7. místo na Mistrovství světa? Popište nám ten závod.**

„Jednalo se o závod ze seriálu Mistrovství světa, který se konal na autodromu ve Vysokém Mýtě. Byl to pro nás jeden z nejdůležitějších závodů sezóny, neboť se jelo na domácí trati a přišlo nás podpořit spousta fanoušků. Tlak na mě byl tedy obrovský, ne-



ČESKOU REPUBLIKU reprezentovali na MS národů v Paříži 2021 tři nejlepší jezdci ČR. Mezi nimi i náš Erik Provazník.

Foto: 3x Archiv Region Racing

chtěl jsem svoje publikum zklamat. Jel jsem celou dobu na 120 %, což nebyl lehký úkol a výsledkem bylo 7. místo, se kterým jsme byli moc spokojeni.“

**Vy osobně jste loni zajel 17 závodů (!) to je hodně, zaujalo mě MS národů v Paříži a 4. místo, reprezentoval jste ČR?**

„Ano, sedmáct závodů na jednoho je opravdu hodně. Co se týče MS národů, naším managerem byl David Novotný, který vybíral tři nejlepší jezdce ČR a do Paříže jsme se vydali jako tým reprezentovat ČR ve složení Milan Sitnianský, Petr Vorlíček a já. Dohromady se MS národů zúčastnilo 26 států.

visí na mých bedrech a je to samozřejmě znát na výsledcích v mém závodění. Tým se zabývá hlavně tělovýchovou sportovců, opravami a údržbou závodních strojů a včasné dodání závodní techniky. Provoz týmu by nebyl možný bez našich reklamních partnerů, kterým bychom rádi chtěli touto cestou moc poděkovat.“

## REGION Racing

**Kolik dětí a kolik dospělých jezdí za váš tým Region Racing?**

„V současné chvíli máme v týmu 31 jezdců, z toho šest juniorů. Dále pak v náboru dalších sedm jezdců.“

**Jak vidíte zbytek roku 2022?**

„Díky tomu, že mě rodina a team podporuje, se můžu i nadále účastnit některých závodů v letošním roce. Motorsport už dělám téměř 20 let a více než svých vlastních výsledků si vážím spolupráci se svěřenci teamu, kteří mají zájem a elán růst. V roce 2022 se chceme zúčastnit MMČR, MM Rakouska, některých závodů MS a proslulý závod v Hrušovanech, české „Monte Carlo“. Snad nám všechny naše plány vyjdou.“

**U kluků vždy rozhodne vůně benzínu, komu voní, je to tak? Kdy poprvé jste seděl na motorce vy?**

„Poprvé? Ve třech letech. Ke sportu mě vedl můj otec, přístup byl spíše zodpovědný a poměrně tvrdý. Jako koníček jsem to nikdy nepovažoval. Možná i díky tomu se dostavily pozdější výsledky. Motorsport již budu sledovat celý život a jsem rád, že prostřednictvím týmu budu mezi motorkami, i když nebudu aktivním závodníkem.“



EXHIBIČNÍ ZÁVODY, to je něco pro Eriksona, tak jako závod supermoto v Hrušovanech 2020.

**Co byste rád řekl závěrem?**

„Závěrem bych rád poděkoval všem obchodním partnerům. Určitě si vážím práce kolegů v týmu a celé své rodině děkuji za podporu v mé kariéře. V sezóně 2022 chci být ještě aktivním závodníkem, dost možná je to ale moje poslední sezóna. Děkuji za milý rozhovor.“